
R „Közérdek" eredeti táviratai.

A magyar katonák bátrak, lelkesek. — Bulgária és Románia mellettünk. 
— Belgrad ég. — A zimonyi hid felrobbantását a magyar katonák meg­
akadályozták. Aldunai monitorok munkában. Egy nazarénus katonát 
agyonlőttek engedelem megtagadásért. A szerb bandák visszaverése.

Bpest, jul. 30 d. u. 4 ó. 15 p.
A pancsovai halárrendőr kapitányság 

távbeszélő jelenti : 29-án este 11 óra 
50 perczkor Belgrad előtt az ágyuk ma 
este kilencz óra 30 perez óta ismét 
szólnak. A monitorok (3) Zimony es 
Panosova között Belgrádot oldalról bom­
bázzák. Az ágyuharcz heves. A csapa­
tok jelenleg még a Duna és Száva bal - 
partján állanak. Belgrád ég.

A verseczi rendőrkapitányság julius 
80-án éjjel jelenti: 3 óra 30 perczkor 
a tüzérharcz szakadatlanul folyik. Ered­
mény ismeretlen. Szerb részről már csak 
egy-egy lövéssel viszonozzák a tüzelést. 

*

Bpest, julius 30. este 6 ó. 25 p.
Hivatalos tudósítás, kiadatott délután 

3 óra 45 perczkor : Miként az általá­
nos helyzet után mást nem lehetett 
várni, az eddigi események csak jelen­
téktelen csatározásokra szorítkoztak : 
az elválasztó folyók mentén végrehaj­
tott járőr-menetek alkalmával ismételten 
puskalövések váltására került a sor, me­
lyek azonban jelentékeny veszteséggel 
nem jártak. Komolyabb jellege volt

azon kisebb ütközeteknek, melyek a 
zimonyi hid mellett zajlottak le. Szer­
dáról — csütörtökre virradó éjjel 
felrobbantották, miként már jelentettük, 
a szerbek az említett hidat, az ered­
mény azonban nem volt megfelelő. A 
szerb törekvéseket, az elrombolás mun­
káját befejezni saját előőrseink száraz­
földi és hajótűzérség által támogatva, 
meghiúsítottak. Programnál, egy Száva 
melletti falunál 50—60 emberből álló, 
irreguláris bandának az a törekvése, hogy 
a folyón átkeljen, saját előőrseink éber­
ségén meghiúsult. Végre sikerült a saját 
Velkegrabistével szemben felvonult tüzér­
ségünknek két felszerelésben levő ellen­
séges gőzhajót tűz alá venni és meg­
semmisíteni. Ezen alkalommal megálla­
píthatjuk, hogy a nyilvánosság a haroz- 
téren lefolyt minden fontosabb esemény­
ről állandóan hivatalos értesítés által, 
melynek egyedül tulajdonítható auten­
tikus jelleg, tudomást fog szerezni.

*

Bpest, jul. hó 31. éjjel II ó. 50 p
Versecz város törvényhatósága köz­

gyűlésén Milctics Szlavkó a radikális 
szerbek vezére kijelentette, hogy ök 
magyar hazafiaknak érzik magukat, kik

életük és vérüket bármely perezben 
készek feláldozni a magyar hazáért.

A főispán a kijelentést azzal vette tudo­
másul, hogy ezt természetesnek találja, 
de mégis köszöni ennek kinyilatkozta­
tását.

Rómániában napról-napra nagyobb 
jóindulat nyilvánul. A magyarok ellen 
tüntető néhány deákot parancs szerint 
nyomban erélyesen elhallgattatták.

Bulgáriában mint a visszatérők egy­
hangúlag jelentik, harczias hangulat 
uralkodik, Tisza Istvánt éltetik Szófia 
utczáin és mindenfelé. Gradistzet tüzér­
ségünk lödözte, Belgrád körül tüzér­
harcz folyik. Pancsova délelőtt tizenegy 
óra tiz perczkor: az ágyuharcz fel­
osztva egy órai megszakítással, Belg­
rád alatt szakadatlanul folyik, összes 
csapataink még a Duna és Száva bal­
partján állanak, egy hetvenedik ezred­
ből! nazarénus közlegényt Péterváradon, 
mert megtagadta az engedelmességet, 
ma reggel agyonlőttek. A Duna mentén 
kissebb csatározások folytak, ami ré­
szünkről egy ember halt meg, a szer- 
bek részéröl mintegy tizen estek. A 
szerb bandák hasztalan kísérleteznek
Bjelina nyugtalanitására.

*
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